Задача 1. Дана explicit спецификация функции, специфицировать ее в implicit форме.
value 


f : Int ><Int >< Int -> write x Int >< Int

f(a,b,c) is if a=b then
(if a+b > c then c else a+b end, a*b*(if c>0 then x:=c; c else 0-c                      end))



else (a+b, x:=b; a-b)

end

Решение
value 


f : Int ><Int >< Int -> write x Int >< Int


f(a,b,c) as (h,t)

post


if a=b then ((if a+b>c then h = c else h = a+b end) /\



(if c>0 then (x=c) /\ (t=a*b*c) else t=0-c end ))


else



h=(a+b) /\ x=b /\ t=a-b


end
Задача 3. Упростить выражение.

Вариант 1
a!(5+b?) || ((x:=(if true |^| false then x:=b?;1 else b!3;x:=2;6 end)+x) ++ (b!4 || y:=b?)) 

Решение:

true

a!(5+b?) || x:= (x:=b?; 1)+x || y:=4

false

a!(5+b?) || x:=b!3; x:=2; 6 + x || y:=4  is a!8 || x:=8 || y:=4

Ответ:

a!(5+b?) || x:= (x:=b?; 1)+x || y:=4       |^|

a!8 || x:=8 || y:=4

Вариант 2

case  (1 |^| b?) of
1 -> x:=a?+1,

2 -> x:=b?,

3 -> y:=a?+3,

4 -> y:=b?+a?,

5 -> x:=y:=a?;y

end ||

a!1 || b!(a?+2) || a!3

Решение:

x:=2 || b!5 
|^|

x:=4 || b!3 
|^|

y:=6

|^|

y:=1; x:=1

Вариант 3

case  (1 |^| b?) of
1 -> x:=a?+1,

2 -> x:=b? |^| a?,

3 -> y:=a?+3,

4 -> y:=b?+a?,

5 -> x:=y:=a?;y

end || a!0 || b!(a?+a?) || a!2 || a!3

Решение:

x:=1 || b!5
|^|

x:=3 || b!3
|^|

x:=4 || b!2
|^|

x:=b? || a!3
|^|

x:=3 

|^|

y:=5

|^|

y:=0; x:=0

Вариант 4
(b!4 || y:=b?) || (a!(5+b?) ++ (x:=( x:= (b!2; a? |^| b!3;x:=2;6) ) +x) )

Решение:
left
(b!4 || y:=b?) || a!5+2 ++ x:=(x:=a?)+ x is y:=4 || x:=14

right
(b!4 || y:=b?) || a!5+3  || x:= (x:=2;6)+x)

y:=4 || x:=8 || a!8

Ответ:
y:=4 || x:=14

|^|

y:=4 || x:=8 || a!8

Задача 4. Определить AFDNF критерий полноты тестового  покрытия  путем перечисления всех возможных дизъюнктов.

Вариант __1_
post
if (a – b > 5) /\ (b < 3) then ...

elsif ((a > b) /\ (b=0)) \/ (b<=3) then ...

else ...

end

pre a+b<=7
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Вариант - __2_
post
if (a > 5) /\ (b < 3) then ...

elsif ((a >= b) /\ (b<0)) \/ (b<3) then ...

else ...

end

pre (a>b-1)


m1

a>b-1
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m3

b<3
m4

a>=b
m5

b<0
m6

b<3
a
b


1
true
true
true
 


6
1
m1m2m3












2
true
false

true
true

0
-1
m1~m2 m4m5

2
true
true
false
true
true





2
true
false

true
false
true
3
2
m1~m2m4~m5m6












3
true
false

true
false
false
4
3
m1~m2~m4~m5~m6

3
true
true
false
true
false
false
6
3
m1m2~m3 m4~m5~m6

Вариант - _3__
post
if (a + b = 5) /\ (b < 3) then ...

elsif (b > 3) /\ ~(a > b) then ...

else ...

end

pre
a+b<=6


m1

a+b<=6
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a+b=5
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m4
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b
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Вариант __4_
post
if (a – b > 5) /\ (b < 3) then ...

elsif ((a > b) /\ (b=0)) \/ (b<=3) then ...

else ...

end

pre a+b<=7


m1

a+b<=7
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a – b > 5
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b<3
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Вариант - __5_
post
if (a > 5) /\ (b < 3) then ...

elsif ((a >= b) /\ (b<0)) \/ (b<3) then ...

else ...

end

pre (a>b-1)


m1

a>b-1
m2

a>5
m3

b<3
m4

a>=b
m5

b<0
m6

b<3
a
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